
Legno ⁄  Wood

FINITURE
FINISHES



ESSENZE:    ROVERE A PORO APERTO, 
LACCATO LUCIDO, LACCATO OPACO.

WOOD F INISH:    OPEN PORE OAK STAIN, 
GLOSSY LACQUER, MAT LACQUER.

103
rovere naturale 

natural oak

146 
rovere tinto wenghè
oak stained wenghè

156 
rovere tinto termotrattato 
oak stained heat-treated

230 
faggio anilina bianca

beechwood stained white aniline

303 
faggio naturale

natural beechwood

346 
faggio tinto wenghè

beechwood stained wenghè

356 
faggio finitura termotrattato

beechwood heat-treated finish

339 
faggio tinto noce scuro

beechwood stained dark walnut

380 
faggio tinto noce americano
beechwood stained American 

walnut

F 101 
frassino tinto lino

ashwood stained lino

F 102 
frassino tinto caffè

ashwood stained caffè

805
noce naturale 
natural walnut

810 
noce canaletto

american walnut

Avvertenza, le tinte di campionario sono soltanto indicative. Essendo il legno un materiale naturale sono 
possibili differenze cromatiche tra il prodotto finito ed i campioni qui sotto riprodotti.

Notice: natural variations occurring in wood shall not be considered defects, the manufacture does 
not guarantee the colorfastness or matching of the colors of the finished products with the samples.



ESSENZE:    ROVERE A PORO APERTO, 
LACCATO LUCIDO, LACCATO OPACO.

WOOD F INISH:    OPEN PORE OAK STAIN, 
GLOSSY LACQUER, MAT LACQUER.

610 
rovere bianco

oak white

665 
rovere grigio antracite

oak charcoal grey

655 
rovere grigio perla 

oak earl grey

645 
rovere rosso bulgaro

oak burgundy red

650 
rovere grigio chiaro

oak clear grey

660 
rovere grigio scuro

oak dark grey

675 
rovere moka
oak mocha

680 
rovere nero
oak black

710 
bianco

white lacquer

765 
grigio antracite

charcoal grey lacquer

755 
grigio perla

earl grey lacquer

745 
rosso bulgaro

burgundy red lacquer

750 
grigio chiaro

clear grey lacquer

760 
grigio scuro

dark grey lacquer

775 
moka

mocha lacquer

780 
nero

black lacquer

Avvertenza, le tinte di campionario sono soltanto indicative. Essendo il legno un materiale naturale sono 
possibili differenze cromatiche tra il prodotto finito ed i campioni qui sotto riprodotti.

Notice: natural variations occurring in wood shall not be considered defects, the manufacture does 
not guarantee the colorfastness or matching of the colors of the finished products with the samples.



RIVESTIMENTI
COVERINGS

A LT H E A



ARTICOLO:    ALTHEA CATEGORIA:    A

col.  104 col.  300 col.  509 col.  209

col.  708 col.  709 col.  900 col.  108

col.  113 col.  100 col.  212 col.  202

col.  206 col.  201 col.  210 col.  700



ARTICOLO:    ALTHEA CATEGORIA:    A

col.  207 col.  101 col.  703 col.  103

col.  710 col.  711 col.  701



DATI TECNICI:     ALTHEA TECHNICAL DATA:    ALTHEA

IT EN

COMPOSIZIONE
53% PP, 27% PL , 20% CO

ALTEZZA 
138 cm

PESO AL gr ∕  mt l
540 ∕ 550 gr

PILLING TEST gradi
5 (Mar t indale BS EN ISO 12945 -2)

SOLIDITÀ ALLO SFREGAMENTO a secco
4 ∕ 5 gradi

SOLIDITÀ ALLO SFREGAMENTO a umido
4 gradi

RESISTENZA ALLA LUCE
5 (ISO 1 - 8)

ABRASIONE
30.000 Mar t indale

COLORE
Possono r iscontrars i  l iev i  d i f ferenze

AMBIENTE
In accordo con le normat ive ambienta l i  EU

COMPOSITION
53% PP, 27% PL , 20% CO

HEIGHT
138 cm

WEIGHT gr ∕  mt
540 ∕ 550 gr

PILL ING TEST grade
5 (Mar t indale BS EN ISO 12945 -2)

COLOUR FASTNESS RUBBING dry
4 ∕ 5 grade

COLOUR FASTNESS RUBBING wet
4 grade

LIGHT’S FASTNESS
5 (ISO 1 - 8)

MARTINDALE
30.000 Mar t indale

COLOR
Colour d i f ferences may occur

ENVIRONMENT
In accordante with EU envi ronmenta l ru les



RIVESTIMENTI
COVERINGS

EXT R E M A



ARTICOLO:    EXTREMA IKON CATEGORIA:    A

col.  130 col.  230 col.  330 col.  430 col.  530

col.  1130 col.  1230 col.  1330 col.  1430 col.  1530

col.  630 col.  730 col.  830 col.  930 col.  1030

col.  1630 col.  1730 col.  1830 col.  1930 col.  2030

col.  2130 col.  2230 col.  2330 col.  2430



ARTICOLO:    EXTREMA METAL CATEGORIA:    A

col.  5050 col.  5950 col.  5250 col.  5350 col.  5450

col.  6650 col.  6750 col.  6850 col.  6050 col.  6150

col.  5150 col.  6450 col.  6550 col.  6350 col.  6250

col.  5550 col.  5650 col.  5750 col.  7050 col.  7250

col.  5850 col.  6950 col.  7150 col.  7350



DATI TECNICI:     EXTREMA IKON TECHNICAL DATA:    EXTREMA IKON

IT EN

PESO
480 gr ∕  m 2

ALTEZZA
140 cm

COMPOSIZIONE
63% PU, 29% COT, 8% PES

MARTINDALE CICLI
150.000 (UNI EN ISO 12947-2)

SOLIDITÀ COLORI ALLA LUCE
5 ∕ 6 (ISO 105 -B02)

SOLIDITÀ COLORI AL SUDORE 
4 ∕ 5 (ISO 105 -E04)

RESISTENZA ALLA LACERAZIONE
35 long. (UNI EN ISO 9073 - 4)
35 t rasv. (UNI EN ISO 9073 - 4)

ALLUNGAMENTO A ROTTURA
10 long. (UNI EN ISO 1421)
20 t rasv. (UNI EN ISO 1421)

RESISTENZA ALLE FLESSIONI ∕  C ICLI
150.000 (UNI 4818 -13)

TESTS
BS 5852 ∕ 90 cr ib 5
8S 5852 -1 ∕ 79 par t I
IMO Resolut ion A .652(16) ∕ 89
EN 1021-2 ∕ 93
UNI 9175 classe 1IM

WEIGHT
480 gr ∕  m 2

WIDTH
140 cm

COMPOSITION
63% PU, 29% COT, 8% PES

CYCLES
150.000 (UNI EN ISO 12947-2)

COLOUR FASTNESS TO LIGHT (XENOTEST - BLU SCALE)
5 ∕ 6 (ISO 105 -B02)

COLOUR FASTNESS TO SWEAT (GREY SCALE)
4 ∕ 5 (ISO 105 -E04)

TEAR STRENGHT
35 long. (UNI EN ISO 9073 - 4)
35 t rasv. (UNI EN ISO 9073 - 4)

ELONGATION AT BREAK
10 long. (UNI EN ISO 1421)
20 t rasv. (UNI EN ISO 1421)

BENDING STRENGHT ∕  CYCLES
150.000 (UNI 4818 -13)

TESTS
BS 5852 ∕ 90 cr ib 5
8S 5852 -1 ∕ 79 par t I
IMO Resolut ion A .652(16) ∕ 89
EN 1021-2 ∕ 93
UNI 9175 classe 1IM



DATI TECNICI:     EXTREMA METAL TECHNICAL DATA:    EXTREMA METAL

IT EN

PESO
480 gr ∕  m 2

ALTEZZA
140 cm

COMPOSIZIONE
63% PU, 29% COT, 8% PES

MARTINDALE CICLI
50.000 (UNI EN ISO 12947-2)

SOLIDITÀ COLORI ALLA LUCE
5 ∕ 6 (ISO 105 -B02)

SOLIDITÀ COLORI AL SUDORE 
4 ∕ 5 (ISO 105 -E04)

RESISTENZA ALLA LACERAZIONE
35 long. (UNI EN ISO 9073 - 4)
35 t rasv. (UNI EN ISO 9073 - 4)

ALLUNGAMENTO A ROTTURA
10 long. (UNI EN ISO 1421)
20 t rasv. (UNI EN ISO 1421)

RESISTENZA ALLE FLESSIONI ∕  C ICLI
150.000 (UNI 4818 -13)

TESTS
BS 5852 ∕ 90 cr ib 5
8S 5852 -1 ∕ 79 par t I
IMO Resolut ion A .652(16) ∕ 89
EN 1021-2 ∕ 93
UNI 9175 classe 1IM

WEIGHT
480 gr ∕  m 2

WIDTH
140 cm

COMPOSITION
63% PU, 29% COT, 8% PES

CYCLES
50.000 (UNI EN ISO 12947-2)

COLOUR FASTNESS TO LIGHT (XENOTEST - BLU SCALE)
5 ∕ 6 (ISO 105 -B02)

COLOUR FASTNESS TO SWEAT (GREY SCALE)
4 ∕ 5 (ISO 105 -E04)

TEAR STRENGHT
35 long. (UNI EN ISO 9073 - 4)
35 t rasv. (UNI EN ISO 9073 - 4)

ELONGATION AT BREAK
10 long. (UNI EN ISO 1421)
20 t rasv. (UNI EN ISO 1421)

BENDING STRENGHT ∕  CYCLES
150.000 (UNI 4818 -13)

TESTS
BS 5852 ∕ 90 cr ib 5
8S 5852 -1 ∕ 79 par t I
IMO Resolut ion A .652(16) ∕ 89
EN 1021-2 ∕ 93
UNI 9175 classe 1IM



MOL LY by Kvadrat

RIVESTIMENTI
COVERINGS



ARTICOLO:    MOLLY by Kvadrat CATEGORIA:    B

col.  196 col.  194 col.  166 col.  160

col.  122 col.  116 col.  192 col.  170

col.  190 col.  112 col.  164 col.  152

col.  110 col.  114 col.  154



DATI TECNICI:     MOLLY by Kvadrat TECHNICAL DATA:    MOLLY by Kvadrat

IT EN

DESIGNER
Åsa Pärson

COMPOSIZIONE
100% Lana Verg ine Pett inata

ALTEZZA 
140 cm 

PESO AL gr ∕  mt l
690 gr

TESTS
DIN 4102 B2
EN 1021-1 ∕ 2
IMO FTP Code 2010 Par t B
NF D 60 013
UNI 9175 1IM
US Cal .  Tech. Bul l .  117-2013
ÖNORM B1 ∕ Q1

RESISTENZA ALLA LUCE
6 -7 (ISO 1 - 8) 110 4 - 5

ABRASIONE
75 -100.000 Mar t indale

COLORE
Possono r iscontrars i  l iev i  d i f ferenze

AMBIENTE
In accordo con le normat ive ambienta l i  EU

DESIGNER
Åsa Pärson

COMPOSITION
100% New Wool

HEIGHT 
140 cm 

WEIGHT gr ∕  mt
690 gr

TESTS
DIN 4102 B2
EN 1021-1 ∕ 2
IMO FTP Code 2010 Par t B
NF D 60 013
UNI 9175 1IM
US Cal .  Tech. Bul l .  117-2013
ÖNORM B1 ∕ Q1

LIGHT’S FASTNESS
6 -7 (ISO 1 - 8) 110 4 - 5

MARTINDALE
75 -100.000 Mar t indale

COLOR
Colour d i f ferences may occur

ENVIRONMENT
In accordante with EU envi ronmenta l ru les

0575/06



RIVESTIMENTI
COVERINGS
Pel le ,  Cuoio /  Leat her,  Sadd le Leat her 



ARTICOLO:    PELLE CATEGORIA:    C

col.  230 col.  342 col.  235 col.  332

col.  215 col.  225 col.  210 col.  250

col.  343 col.  323 col.  240 col.  245

col.  285 col.  382 col.  295 col.  360



ARTICOLO:    PELLE CATEGORIA:    C

col.  365 col.  395 col.  205 col.  304

col.  220 col.  233 col.  330 col.  223

col.  217 col.  253 col.  263 col.  265

col.  273 col.  260 col.  270 col.  275 



ARTICOLO:    PELLE CATEGORIA:    C

col.  201



ARTICOLO:    CUOIO CATEGORIA:    C

col.  230 col.  240 col.  260 col.  250

col.  220 col.  270 col.  201



DATI TECNICI:     PELLE TECHNICAL DATA:    LEATHER

IT EN

SPESSORE
ca. 0,91 ∕  1 ,0 mm

SFREGAMENTI UMIDO
IUF 450
200 cic l i  va lore 5 scala dei gr ig i 

SFREGAMENTI SECCO
IUF 450
> 500 cic l i  va lore 5 scala dei gr ig i

THICKNESS
ca. 0,91 ∕  1 ,0 mm

WET RUB TESTS
IUF 450
200 cycles va lue 5 grey scale 

DRY RUB TESTS
IUF 450
> 500 cycles va lue 5 grey scale

PULIZIA E MANUTENZIONE DELLA PELLE

Per la normale pulizia spolverare periodicamente 
con un panno pulito, morbido e asciutto. Eventuali 
macchie possono essere rimosse usando un panno 
pulito imbevuto di una soluzione d’acqua e sapone 
neutro bianco. Evitare di strofinare la superficie da 
trattare, ma tamponare, dall’esterno verso l’interno 
della macchia. Non asciugare la pelle alla luce del 
sole o con l’asciugacapelli. Utilizzare mai sostanze 
detergenti non consigliate in quanto possono 
danneggiare il rivestimento in pelle causando crepe 
o scolorimento. Per mantenere vivo il colore del 
rivestimento, evitare l’esposizione del manufatto in 
pelle alla luce diretta del sole.

I prodotti chimici necessari alla produzione 
della pelle, utilizzati per la concia, la tintura e la 
rifinizione dei grezzi, non contengono sostanze 
nocive alla salute ed all’am biente. Per motivi tecnici 
non è possibile garantire la stessa tonalità del colore 
tra una partita e l’altra.

PER LA PELLE AVERE DIFETTI È NATURALE

É importantissimo ricordare che quando si parla 
dei difetti della pelle, si parla di caratteristiche 
naturali. Caratteristiche che addirittura qualificano 
l’origine della pelle, fermo restando che non ne 
modifichino resistenza, durata e qualità. Bisogna 
cioè convincersi che gli elementi caratterizzanti della 
pelle non si potranno mai eliminare e che perciò 
non si deve ricorerre a lavorazioni troppo sofisticate 
che ottengono il solo risultato di ridurre la bontà 
intrinseca della pelle. Il fascino della pelle, la sua 
bellezza, sapranno ripagare ampiamente quanti 
saranno in grado di apprezzarla, amarla, rispettarla. 
Tutto qui: come la pelle non c’è che la pelle.

CLEANING AND CARING FOR THE LEATHER

For normal cleaning just dust the Leather with a 
clean, soft dry cloth. Any stains can be removed 
using a damp cloth and mild white detergent. 
Do not rub the surface but dab it from the outside 
towards the inside of the stain. Do not dry the 
leather in the sunlight or with a hair dryer. 
Do not use detergents that are not specific for 
leather, as they can damage the surface causing it 
to crack or fade. To keep the colours bright, do not 
expose the leather to direct sunlight. 

The chemicals needed for the production of leather, 
used for the tanning, the dyeing and the finishing of 
the raw hides, do not contain substances which can 
be harmful for health or the environment. Due to 
technical reasons it is not possible to guarantee the 
same tonality of colour from one bath to another.

IT IS NATURAL FOR THE LEATHER TO HAVE DEFECTS

 
When we talk about the defects of leather, it is 
very important to emphasize that these natural 
characteristics, which prove the genuine origin of 
the leather, provided they do not alter resistance, 
durability and quality. We have therefore to convince 
ourselves that these particular peculiarities of the 
leather cannot be eliminated and it is useless to 
submit the leather to a sophisticated process which 
achieves the only result of affecting its intrinsic 
quality. The charm of the leather. 



RIVESTIMENTI
COVERINGS

PONZA by Vescom



ARTICOLO:    PONZA by Vescom CATEGORIA:    B

col.  7027.16 col.  7027.22 col.  7027.23 col.  7027.26

col.  7027.29 col.  7027.32 col.  7027.28 col.  7027.31

col.  7027.21 col.  7027.20 col.  7027.18 col.  7027.25

col.  7027.03 col.  7027.01 col.  7027.09 col.  7027.14



ARTICOLO:    PONZA by Vescom CATEGORIA:    B

col.  7027.12 col.  7027.11 col.  7027.08 col.  7027.13

col.  7027.10 col.  7027.19 col.  7027.17 col.  7027.27

col.  7027.30



DATI TECNICI:     PONZA by Vescom TECHNICAL DATA:    PONZA by Vescom

IT EN

PESO 
850 gr/m2

ALTEZZA
140 cm

COMPOSIZIONE
100% Trev i ra cs

MARTINDALE CICLI
50.000 Mar t indale

SOLIDITÀ ALLO SFREGAMENTO
Wet: 4 / Dry: 3 - 4 (scale 1 - 5)

RESISTENZA ALLA LUCE
5 (Scale 1 - 8)

RESISTENZA AL PIL ING
2 -3 (Scale 1 - 5)

TESTS
Resistenza a l  fuoco
EN 1021-1 ,2
BS 5852, cr ib 5
UNI 9175, c lass 1IM
IMO A .652(16) par t 8
DIN 4102 -1 , B -1
NFP 92503, M1

WEIGHT 
850 gr/m2

HEIGHT
140 cm 

COMPOSITION
100% Trev i ra cs

CYCLES
50.000 Mar t indale

FASTINESS TO RUBBING
Wet: 4 / Dry: 3 - 4 (scale 1 - 5)

RESISTANCE TO L IGHT
5 (Scale 1 - 8)

RESISTANCE TO RUBBING
2 -3 (Scale 1 - 5)

TESTS
F lame retardancy
EN 1021-1 ,2
BS 5852, cr ib 5
UNI 9175, c lass 1IM
IMO A .652(16) par t 8
DIN 4102 -1 , B -1
NFP 92503, M1



RIVESTIMENTI
COVERINGS

SAVA N NA by Kvadrat



ARTICOLO:    SAVANNA by Kvadrat CATEGORIA:    C

col.  672 col.  622 col.  442 col.  292

col.  242 col.  952 col.  202 col.  222

col.  262 col.  192 col.  152 col.  122



IT EN

DESIGNER
Aggebo & Henr iksen 

COMPOSIZIONE
31% Lana Verg ine, 26% Acr i l ica , 4% Cotone, 
3% Nylon, 2% L ino, 34% Pol iestere 

ALTEZZA
150 cm circa

PESO AL gr ∕  mt l 
730 gr c i rca

TESTS
BS 5852 cr ib 5 con t rat tamento 
BS 5852 par t 1 ig .s.0
EN 1021-1 ∕ 2 
NF D 60 013 trat tato ign i fugo
SN 198 898 5.3 t rat tato ign i fugo 
US Cal .  Tech. Bul l .  117-2013

RESISTENZA ALLA LUCE
5 -7 (ISO 1 - 8)

ABRASIONE
45.000 Mar t indale

COLORE
Possono r iscontrars i  l iev i  d i f ferenze

AMBIENTE
In accordo con le normat ive ambienta l i  EU

DESIGNER
Aggebo & Henr iksen 

COMPOSITION
31% New Wool ,  26% Acry l ic,  4% Cotton, 
3% Nylon, 2% L inen, 34% Polyester

HE IGHT
150 cm

WEIGHT gr ∕  mt 
730 gr

TESTS
BS 5852 cr ib 5 with t reatment 
BS 5852 par t 1 ig .s.0
EN 1021-1 ∕ 2 
NF D 60 013 igni t ion source 0
SN 198 898 5.3 ign i t ion source 0 
US Cal .  Tech. Bul l .  117-2013

LIGHT’S FASTNESS
5 -7 (ISO 1 - 8)

MARTINDALE
45.000 Mar t indale

COLOR
Colour d i f ferences may occur

ENVIRONMENT
In accordante with EU envi ronmenta l ru les

DATI TECNICI:     SAVANNA by Kvadrat TECHNICAL DATA:    SAVANNA by Kvadrat



RIVESTIMENTI
COVERINGS

SK I L L



ARTICOLO:    SKILL CATEGORIA:    STANDARD

col.  23 col.  1 col.  2 col.  4

col.  5 col.  7 col.  3 col.  9

col.  10 col.  11 col.  12 col.  16

col.  33 col.  14 col.  13 col.  6



ARTICOLO:    SKILL CATEGORIA:    STANDARD

col.  17 col.  18 col.  19 col.  20

col.  21 col.  22 col.  28 col.  27

col.  24



DATI TECNICI:     SKILL TECHNICAL DATA:    SKILL

IT EN

PESO
520 gr ∕  m 2

ALTEZZA
140 cm

COMPOSIZIONE
69% PVC, 1% PU, 18% COT, 12% PES

MARTINDALE CICLI
50.000 (ISO 5470 -2 ∕ 03)

SOLIDITÀ COLORI ALLO SFREGAMENTO
4 ∕ 5 (ISO 105 -X12)

SOLIDITÀ COLORI ALLA LUCE 
6 (ISO 105 - 802)

ADESIONE
> 40 (ISO 2411:2001)

CARICO DI ROTTURA
500 long. (ISO 1421:2000) 
290 t rasv. (ISO 1421 :2000)

RESISTENZA ALLA LACERAZIONE
50 long. (UNI 4818 -7 4 p.9) 
50 t rasv. (UNI 4818 -74 p.9)

TESTS
EN 1021-2:2006
UNI 9175 classe 1IM
8S5852 -1:1979 par t I

PESO
520 gr ∕  m 2

WIDTH
140 cm

COMPOSITION
69% PVC, 1% PU, 18% COT, 12% PES

CYCLES
50.000 (ISO 5470 -2 ∕ 03)

COLOUR FASTNESS TO RUBBING
4 ∕ 5 (ISO 105 -X12)

COLOUR FASTNESS TO LIGHT (XENOTEST - BLU SCALE)
6 (ISO 105 - 802)

ADHESION
> 40 (ISO 2411 :2001)

BREAK LOAD
500 long. (ISO 1421:2000) 
290 t rasv. (ISO 1421 :2000)

TEAR STRENGHT
50 long. (UNI 4818 -7 4 p.9) 
50 t rasv. (UNI 4818 -74 p.9)

TESTS
EN 1021-2:2006
UNI 9175 classe 1IM
8S5852 -1:1979 par t I

MANUTENZIONE E LAVAGGIO

Manutenzione ordinaria: spolverare delicatamente e, 
in caso di macchie lievi, passare la superficie con un 
panno umido in microfibra o con una soluzione di 
detergente neutro, risciacquando successivamente 
con acqua. Lavaggio: in acqua a 30°C, a mano o 
a macchina senza centrifuga; non strizzare; lasciare 
asciugare al rovescio su superficie piana. Stirare 
dal lato del tessuto a bassa temperatura. Macchie 
localizzate e ostinate (olio, grasso, caffè, liquori, 
chewing-gum, ...): disciogliere tempestivamente la 
macchia con alcool etilico diluito in acqua al 20%, 
tamponare e trattare successivamente con una 
soluzione di detergente neutro; risciacquare bene.

MAINTENANCE AND CLEANING

Ordinary cleaning: dust gently; in case of light stains 
clean the surface using a microfiber damp cloth 
or a neutral detergent solution; rinse with water 
afterwards. Washing: in water at 30°C, by hand or 
washing machine. No spin-drying; no squeezing. 
Dry the fabric by leaving it unfolded on its reverse 
side. Iron to the reverse side at low temperature. For 
harder stains (oil, grease, coffee, chewing-gum, ...): 
dissolve the stain quickly by using alcohol diluted in 
water at 20%, tampon, clean with neutral detergent 
solution and then rinse again.



SOLE

RIVESTIMENTI
COVERINGS



ARTICOLO:    SOLE CATEGORIA:    B

col.  422 col.  412 col.  22 col.  436

col.  432 col.  431 col.  443 col.  442

col.  400 col.  417 col.  07 col.  404

col.  408 col.  14 col.  407 col.  406



ARTICOLO:    SOLE CATEGORIA:    B

col.  444 col.  401 col.  402 col.  439

col.  441 col.  416 col.  437 col.  438

col.  418



DATI TECNICI:     SOLE TECHNICAL DATA:    SOLE

IT EN

COMPOSIZIONE
100% Trev i ra CS

ALTEZZA
140 cm

PESO AL gr ∕  mt l 
735 gr

TESTS
BS 5852, ig .s.2 - 5
IMO A .652(16)
UNI 9175, 1IM
US Cal .  Tech. Bul l .  117

RESISTENZA ALLA LUCE
4 -5 (ISO 1 - 8)

ABRASIONE
80.000 Mar t indale

COLORE
Possono r iscontrars i  l iev i  d i f ferenze

MATERIAL
100% Trev i ra CS

HEIGHT
140 cm

WEIGHT AL gr ∕  mt l 
735 gr

TESTS
BS 5852, ig .s.2 - 5
IMO A .652(16)
UNI 9175, 1IM
US Cal .  Tech. Bul l .  117

LIGHT’S FASTNESS
4 -5 (ISO 1 - 8)

MARTINDALE
80.000 Mar t indale

COLOR
Colour d i f ferences may occur



RIVESTIMENTI
COVERINGS

ST EE LCU T T R IO by Kvadrat



ARTICOLO:    STEELCUT TRIO by Kvadrat CATEGORIA:    C

col.  515 col.  653 col.  553 col.  413

col.  533 col.  395 col.  353 col.  453

col.  465 col.  425 col.  415 col.  945

col.  953 col.  933 col.  915 col.  815



ARTICOLO:    STEELCUT TRIO by Kvadrat CATEGORIA:    C

col.  733 col.  713 col.  865 col.  883

col.  205 col.  195 col.  124 col.  213

col.  253



DATI TECNICI:     STEELCUT TRIO by Kvadrat TECHNICAL DATA:    STEELCUT TRIO by Kvadrat

IT EN

DESIGNER
Di jkmei jer & Ridol fo 

COMPOSIZIONE
90% Lana Verg ine Pett inata, 10% Nylon,

ALTEZZA
140 cm circa

PESO AL gr ∕  mt l 
770 gr c i rca

TESTS
AS/NSZ 3837, c lass 2
BS 5852, ign i t ion source 2 -3
DIN 4102 B2, ÖNORM B1/Q1
EN 1021-1/2
IMO A .652(16)
NF D 60 013
NFPA 260
UNI 9175, 1IM
US. Cal .  Tech. Bul l .  117

RESISTENZA ALLA LUCE
5 -7 (ISO 1 - 8)

ABRASIONE
100.000 Mar t indale

COLORE
Possono r iscontrars i  l iev i  d i f ferenze

AMBIENTE
In accordo con le normat ive ambienta l i  EU

DESIGNER
Di jkmei jer & Ridol fo 

COMPOSITION
90% New Wool ,  10% Nylon,

HE IGHT
140 cm

WEIGHT gr ∕  mt 
770 gr

TESTS
AS/NSZ 3837, c lass 2
BS 5852, ign i t ion source 2 -3
DIN 4102 B2, ÖNORM B1/Q1
EN 1021-1/2
IMO A .652(16)
NF D 60 013
NFPA 260
UNI 9175, 1IM
US. Cal .  Tech. Bul l .  117

LIGHT’S FASTNESS
5 -7 (ISO 1 - 8)

MARTINDALE
100.000 Mar t indale

COLOR
Colour d i f ferences may occur

ENVIRONMENT
In accordante with EU envi ronmenta l ru les
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RIVESTIMENTI
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IT EN

DESIGNER
Di jkmei jer & Ridol fo 

COMPOSIZIONE
90% Lana Verg ine Pett inata, 10% Nylon

ALTEZZA
140 cm

PESO AL gr ∕  mt l 
825 gr

TESTS
AS ∕  NZS 3837, c lass 2 
BS 5852, ig .s.2 
BS 5852, par t 1 
DIN 4102 82 , ÖNORM 81 ∕ Q1 
EN 1021-1 ∕ 2 
IMO A .652(16) 
NF ∕ D 60 013 
UNI 9175, 1IM 
US Cal .  Tech. Bul l .117

RESISTENZA ALLA LUCE
5 -7 (ISO 1 - 8)

ABRASIONE
80.00 Mar t indale

COLORE
Possono r iscontrars i  l iev i  d i f ferenze

AMBIENTE
In accordo con le normat ive ambienta l i  EU

DESIGNER
Di jkmei jer & Ridol fo

MATERIAL
90% New Wool Worsted, 10% Nylon 

HEIGHT
140 cm

WEIGHT gr ∕  mt 
825 gr

TESTS
AS ∕  NZS 3837, c lass 2 
BS 5852, ig .s.2 
BS 5852, par t 1 
DIN 4102 82 , ÖNORM 81 ∕ Q1 
EN 1021-1 ∕ 2 
IMO A .652(16) 
NF ∕ D 60 013 
UNI 9175, 1IM 
US Cal .  Tech. Bul l .117

LIGHT’S FASTNESS
5 -7 (ISO 1 - 8)

MARTINDALE
80.00 Mar t indale

COLOR
Colour d i f ferences may occur

ENVIRONMENT
In accordante with EU envi ronmenta l ru les
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